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Előterjesztés 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2012. november 15-én tartandó ülésére 
 
Tárgy:  A Szivárvány Óvoda vezetőjének igazoló jelentése 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 203/2012. (X.19.) HÖ. sz. határozatában úgy 
döntött, hogy igazoló jelentést kér a Szivárvány Óvoda vezetőjétől arra vonatkozóan, hogy miért csak a 
2012/2013. nevelési év megkezdését követően kérelmezte a Képviselő-testülettől a maximális 
csoportlétszám 20 százalékkal történő túllépésének engedélyezését. Az igazoló jelentés benyújtásának 
határidejéül a Képviselő-testület 2012. október 31. napját tűzte ki. 
 
A Szivárvány Óvoda vezetője, Komor Sándorné 2012. október 25-én nyújtotta be igazoló jelentését, 
melyben azzal magyarázta a maximális csoportlétszám túllépésének késedelmes engedélyeztetését, hogy a 
szülők 2012. szeptemberében is írattak be gyerekeket az óvodába. Ezek a gyerekek halmozottan hátrányos 
helyzetűek, így óvodai felvételüket nem utasíthatták el. 
 
Az Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2012. november 14-én megtartott ülésén a Bizottság 
arra a megállapításra jutott, hogy célszerűbb lenne, ha a maximális csoportlétszám túllépésének 
engedélyezésével és az óvodai csoportok számával kapcsolatos kérelmeket az óvodák egymással 
összhangban, minden év augusztus elejéig adnák be. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 
Határozati javaslat: 

…/2012.(XI. 15.)HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő testülete megtárgyalta a Szivárvány Óvoda vezetője által 
benyújtott igazoló jelentést és úgy döntött, hogy az abban foglalt indokok alapján az igazoló jelentést 
elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy a maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésével és az 
óvodai csoportok számával kapcsolatos kérelmeket a Szivárvány Óvoda a többi óvodával összhangban, 
minden év augusztus elejéig adja be. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről értesítse a Szivárvány Óvoda vezetőjét. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 
 
 
Hajdúhadház, 2012. november 14. 
       Tisztelettel: 
          Asztalos Péter sk. 
                       OMISB elnök 
Az előterjesztést összeállította: 
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